

RAA 2017 e Sintesi Pubblica – Errata corrige

RAA	Capitolo 2	<i>spesa totale ammissibile dichiarata dai beneficiari</i> indicata pari
Sintesi pubblica	Pag. 1	ad € 18.480.673,31 e non ad € 9.920.971,33 come erroneamente indicato
RAA	Capitolo 2	Partecipanti per genere: valori esatti 53,6% uomini e il 46,4 %
Sintesi pubblica	Pag. 1	donne anziché 51,3% uomini e il 48,7% donne
RAA	Pag.47	CO22 numero di progetti destinati alle pubbliche amministrazioni o ai servizi pubblici a livello nazionale, regionale o locale: <i>Valore cumulativo</i> 3 e non 7, <i>Rapporto di conseguimento</i> 0,43 e non 0,58, 2017 0 e non 4
	Tabella 4A 8.i pagg. da 16 a 18	I valori relativi all'anno 2017 sono pari a zero non essendo stati registrati nuovi partecipanti avviati
	Tabella 4A 8.ii pagg. da 19 a 22	I valori ineriti in corrispondenza dell'anno 2017 rappresentano in realtà i valori cumulativi mentre i valori relativi all'anno 2017 sono pari a zero non essendo stati registrati nuovi partecipanti avviati
	Tabella 5 PF Informazione sui target intermedi e finali definiti nel quadro di riferimento dell'efficacia dell'attuazione – da pag. 51 a 56	Inserimento dei seguenti valori di avanzamento finanziario